MyHuuMnanobHoe GoaXeTHOe obLleobpa3oBaTesnibHoe
yupexaeHue «CpepnHas wkona Ne3 ropoaa HaHgoma»

YPOK - NPaKkTUKyM
«PeweHue 3agay»

no martepuanam ANarHoCTU4ecKux
pabot ElN9 — 2016




Ne1.PewnTe cuctemy ypaBHeHun _ . , ,
(3apaHue Ne13, Er3, npocunb) 2sin" x—3sinx+1 0

- _

N\

PelwueHue. |y —cosx = 0.
oa3:y>0
1) U3 ypaBHernst 2sin’ x —3sinx +1=0 naxogum:
: | :
sinx=— wum sinx=1.

o . 2 B
2) Myctb  sinx =— , Torga nnubo x:—+27tk,keZ,:>y:cosx:7,

mmbo X = 5% +2nk,ke Z,= y=cosx = _73 (He yooBneTtsopsieT O[13).

3)Ecrm  sinx =1, Torga y=cosx=0 (He yoosnetBopsieT O3).

J3

T
. | —+2nk,keZ,— |.
OTBerT: [6 7 J



Ne2. B npsamoyronsHom napannenenunege ABCDA B .C D,

y kotoporo AB =6, BC =6, CC, = 4, Hanaute TaHreHc yrna
MeXAay NIIoCKOCTAMU ACD1 " A1B1 C1. (YacTb 3apgaHuna Ne14,
ElN3, npodunb)

1) lMNoctpoum nnockoctb ACD, .
PeweHue. 1,

D, C, 2)Bwmecto nnockoctu A B,C, Bo3bMeM

17171
napannenbHyto en nnockoctb ABC .

3) ABCD - kBagpart, gnaroHann ACNBD B
A B 4 Touke O, O —cepeanHa AC, DO LAC.

DO:%DB:%-\/AD2+DC2=3\/§

4)D,0L AC (AAD,C- paBHOOeOpEHHbIN,
AD,=D.C).

6 5) 3HauuT, LD1OD —

O NWHENHbIN Yron MCKOMOro yrna.

A 6 B 6) AD.DO — npamoyronbHbIn =

2 (2poD,)= 2P _ 4 22
3

DO 32 3



Ne3. PewnTte HepaBeHCTBO (3agaHue Ne15, EIN9, npoduns)

2 2
(x 3) \/x2—6x+9—1 \/x2—6x+9—1

> 4.

VvyS—x -1 Vi—x—1

(x #0, (x #0,

X
PewieHue.

PelueHne HepaBeHCTBa uuem npu ycnosusx: <5—x2>20,<x <5,

5—-x=#1 x#4.
PaccmoTpum gBa crniyyas: ) )

x> —6x+9 =|x=3|=1 u, 3HauuT, x =2 unn x = 4.
OTKkyaa, X = 2 — pelwleHne 3agadm (Tak kak X = 4 He ygosnetsopset O3).

2) \/x2 —6x+9 #1 , pasgenus obe yacTn HepaBeEHCTBA Ha ObLLKI

2
MHOXMWTENb NONy4nM: x+324c> X —4x+3 >0 < (x=1)(x-3) >0 =
X X X
O<x<l1, x=3.
'N‘ "'.Y - m
0o 1 3 X C y4eToM orpaHM4eHuin nonyvyaem:

OtBeT: O<x<I], x=2, 3<x<4, 4<x<35.



Ne4. lana Tpaneuns ABCD, ocHoBaHua kotopoun BC=44,
AD=100, AB=CD=35. OkpyXHOCTb, Kacarwasacs npsambix AD un
AC, kacaetcsa ctopoHbl CD B Touke K. Hangurte anuHy orpeska
CK. (vacTtb 3apaHus Ne16, EI'3, npodhunb)

PeweHue.
Bo3MOXHO aBa cny4das KacaHust OKpy>XHocTu n npsimbix AD u AC:

BHYTpU Tpaneuun 1 BHe ee. PaccMoTpuM NepBbiid criyvai.

[Mo cBoncTBy OKpyXHOCTU BnucaHHon B AACD: CK=CM=x,

Torga KD=DN=35-x, NA=AM=100-(35-x)=65+x.
= AC=65+2x B

A 100 N D T



HdaHa Tpaneuuna ABCD, ocHoBaHusa kotopou BC=44, AD=100,
AB=CD=35. OkpyXHOCTb, Kacawwasica npambix AD n AC,
kKacaetca ctopoHbl CD B Touke K. Hanaunte anuHy otpeska CK.

PeweHwue. N3 BepunH B 1 C onycTtum BbicoTbl BH 1 CP Ha ocHoBaHue AD.
Tpaneunsa paBHobeapeHHas, 3HaunT BCPH — npsaMoyronbHuK,
AH=PD=(100-44)/2=28, AN =AH+HN=28 +44 =72,

A CPD- npsamoyronbHbin, = (P = \/CDz — PD? = \/352 —28% =721
A ACP — npsiMoyronbHbli, = AC: AC =+ AP> + PC> =722 + 212 =75

B 44 ¢ 3 BblpaxeHud
M 35 anga AC Haxoaum:

X LT 65+2x=75, x=5

21 Ntak, ana cnyyas
BHYTPEHHEro
kacaHuna CK=5.

A 28 H 44 N P 28 D



NaHa Tpaneuna ABCD, ocHoBaHusa kotopou BC=44, AD=100,
AB=CD=35. OkpyXHOCTb, kKacarwwasics npsimbix AD n AC,
kacaetcsi ctopoHbl CD B Touke K. Hangute gpnuHy otpeska CK.

PeweHue.
Paccmotpum BTopou crniydan. lycte CS=CK=x, Ttorga KD=DT=35-X,
TA=AS=100+(35-x)=135-%, ¢ gpyron ctopoHbl, AS=AC+CS=AC + x.

[Tonyyaem ypaBHeHue: 75+ x =135 -x, = x =30

Ntak, Bo BTOpom crydyae CK=30.

A 100 D 35 T
OTtBeT: 5 unu 30.



Ne5. HamauTe Bce 3Ha4YeHUs a, NPU KaXKOO0M U3 KOTOPbIX
peleHnAa HepaBeHCTBa ‘zx _ a‘ +1< ‘x + 3| o0pa3yroT Ha
YUCOBOU NpsiMon oTpe3oK AnunHbl 1 (3agaHune Ne18, EIN9,
npodgpuns)

PeweHwue.
N306pa3nm rpadomnkm Nneson U npaBon YaCTen HEpaBEHCTBA
|2x—a|£‘x+3|—1 y 1

HenoaBu»XHbIN «NPAMOWN
yron» ¢ BepLUnHOn B
Touke (-3; -1), nyum

KOTOPOro HanpasneHbl
'3/ 0
BBEPX. .
N

-1 x'

A cxaTbi B ABa pa3a «NpaMon yrosn», fyym KOTOporo HanpasreHbl BBEPX
N OBuralownncs Boons ocmn abcumce B 3aBMCUMOCTM OT NapamMeTpa a.



Hangute Bce 3Ha4yeHUA a, NPU KaXXOA0M U3 KOTOPbIX
pelleHnA HepaBeHCTBaA ‘zx — a| +1< ‘x + 3| oOpa3yroT Ha
YUCNTOBOU NPSAMOUN OTPE30K ANMUHDbI 1.

PeLweHue.

|2x—a|£‘x+3|—1 Yt

3aMeTUM, 4To
HepaBeHCTBO HE UMeET
peLlleHna npun -4<x<-2.

(cMoTpun Ha YepTex!) /
0
-1 D

PeweHuns obpasytoT
OTpe30K AnvHon 1, ecnu
paccTosiHMe Mexay
abcumccamm Todek

nepece4eHns rpacukos _} IABI=1,1n aHanornyHo ICDI=1.
paBHO 1.

A B C.




Hanaunte Bce 3Ha4yeHUA a, NPU KaXXOA0M U3 KOTOPbIX
peleHnAa HepaBeHCTBA |7_x — a‘ +1< ‘x + 3| o0pa3yroT Ha
YUCJTOBOU NPAMOUN OTPE30K ANUHDbI 1.

PeweHue.
PackpblBas 3HaK MO4yNA Ha KaXaoM MHTepBarne, Nonyvnm:

x<4= xX>2=,Y1

2x—alf—-x—-4=

(Dx—a>x+4
< i a_4
Qx—aﬁ— —4 x <

[Mo ycnosuto IABI = 1, 3HaunT:

—4
978 g b=l a=—2

OTBeT: —2 U —Q
2

2



Jlureparypa

3agavn Ans peweHuns B3siTbl U3 ANAarHOCTUYECKOM paboThbl B
dopme EI'D ansa obyyatowmxes 11 knacca BapnaHT «0e3
norapudgmoBy. http://www.alexlarin.net

Ons co3gaHusa wabnoHa npe3eHTauumn cnornb3oBanach KapTuHKa

http://www.box-m.info/uploads/posts/2009-04/1238954029 1.ipg
1N wabnoH ¢ canta http://aida.ucoz.ru




